

Продолжается уборка кукурузы на зерно. Птицефабрика «Атемарская» закончила обмолот на всей площади в 150 гектаров. Урожайность составила 102 центнера зерна с гектара. В агрофирме «Октябрьская» эта работа проведена на 1100 гектарах, валовой сбор этой ценной культуры достиг почти 9 тысяч тонн. Здесь на корню еще около 400 гектаров посевов. Это значит, что общий сбор зерна существенно подрастет. Это неминуемо скажется на общерайонном намолоте, который сейчас перевалил за 70 тысяч тонн.

Горячая пора и у свекловодов. Они сосредоточили свои усилия на уборке корнеплодов. Сейчас взято из земли около 62 тысяч тонн сладких корней. Урожайность каждого гектара поднялась до 439 центнеров.

— Особое внимание следует уделить подъему зяби, — советует земледельцам главный агроном Управления отраслями АПК и ЛПХ граждан Р.И. Янглева. — Из 27600 гектаров вспашка проведена на 16200. Необходимо использовать каждую погожую минуту при выполнении этого важного агромероприятия, так как осенняя пахота – основа будущего урожая.